
 

2ًام درس: فیسیه  ًام ٍ ًام خاًَادگی: سازهاى آهَزش ٍ پرٍرش استاى اصفْاى  ًورُ تِ عذد: 
دلیمِ 110ٍلت آزهَى:  ضوارُ داًص آهَزی: هذیریت آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى فریذى  ًورُ تِ حرٍف: 

 :اهضای هصحح :اهتحاى تاریخ یازدّن : ولاس  :دتیرستاى 

 هْر آهَزضگاُ صفحِ 2تعذاد صفحات: ریاضی ٍ فیسیهرضتِ:  96-97ًیوسال اٍل سال تحصیلی 

 تارم سَالات ردیف

 :هفاّین فیسیکی زیر را تعریف کٌیذ 1

 ( هقاٍهت ٍیژُ الکتریکیج    ظرفیت(       )یکایب(فاراد         ب( هیذاى الکتریکی         الف( قاًَى کَلي  

2 

 کردُ ٍ کلوِ هٌاسة را تِ ترگ پاسخٌاهِ اًتقال دّیذ.جاّای خالی را تا کلوِ یا عثارت هٌاسة پر  2

 الف(ٍقتی تِ جسن ......................تار الکتریکی دادُ هی شَد تار در هحل دادُ شذُ تِ جسن ثاتت هی هاًذ.
 هی شًَذ.ب(در حضَر هیذاى الکتریکی الکترًٍْای آزاد یک فلس تا سرعتی هَسَم تِ ........... در خلاف جْت هیذاى راًذُ 

 ج(اغلة از .............................. تِ عٌَاى حسگر دها در هذارّایی هاًٌذ زًگ خطر آتش استفادُ هی شَد.

 هٌفی است. ٬د( در اجسام ...........................ضریة دهایی هقاٍهت ٍیژُ ی الکتریکی 

 

 

1 
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 ِ تٌَیسیذ.عثارت صحیح را از داخل پراًتس اًتخاب ٍ در پاسخ ًاه

  هٌفی( است-الف( در ضىل هماتل گلَلِ آًٍگ در تعادل است . تار گلَلِ)هثثت

( تراتر ضَد 2 2٬ ّر یه دٍ تراتر ٍ فاصلِ تیي آًْا )٬ب( اگر تار الىتریىی دٍ ررُ تاردار 

 ًیرٍی وَلٌی تیي آًْا ثاتت هی هاًذ.
 هَافك( تار جسوی است وِ ًسدیه ورُ لرار دارد.٬ریىی ورُ)هخالفتار الىت٬ج( در رٍش الماء ترای ایجاد تار رٍی ورُ رساًا 

 .رساًای غیر اّوی( است  ٬دیَد ًَر گسیل یه )رساًای اّوید(

 تیطتر(از ًیرٍی الىتریىی تیي آًْاست.٬اًذازُ ًیرٍی گراًطی تیي الىترٍى ٍ پرٍتَى )ووتر ٬ُ( در اتن ّیذرٍشى 

 است.در راستای( خظ ٍاصل دٍ تار ٬ل دٍلغثی )عوَد تر ٍ( هیذاى الىتریىی رٍی عوَد هٌصف خظ ٍاص
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 ضىل رٍترٍ خغَط هیذاى الىتریىی را در ًاحیِ ای از فضا ًطاى هی دّذ .  4

  در ضىل هماتل را تِ دلت رسن وٌیذ . A  ٍBالف( تردار هیذاى الىتریىی را در ًماط

 ب( پتاًسیل الىتریىی وذام ًمغِ تیطتر است ؟ چرا؟

 افسایص هی یاتذ یا واّص؟AتBًِرشی پتاًسیل الىتریىی یه الىترٍى در جاتجایی از ج( ا

5/0 

5/0 

25/0 

5  

در ضىل رٍترٍ هخرٍط فلسی وِ تر رٍی پایِ عایك لراردارد را تِ ٍاًذٍ گراف هتصل وٌین 

  هطاّذات خَد را پیص تیٌی وٌیذ.
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    ًطاى  20℃ دهایجذٍل رٍترٍ ترخی هطخصات دی الىتریىْا را در  6

 تا رور دلیل تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ.    ٬هی دّذ . تا تَجِ تِ ایي جذٍل 

ٍلت ضارش وردُ سپس  300الف( خازًی تا دی الىتریه ضیطِ را تا ٍلتاش 

پلی ضیطِ را خارج وردُ ٍ فضای تیي صفحات را تا  ٬آى را از هَلذ جذا هی وٌین . اگر پس از جذا وردى خازى از هَلذ 

 تغییری هی وٌذ؟  چِ اختلاف پتاًسیل خازى ٬استیرى پر وٌین 

هیلی  02/0خازى تا دی الىتریه ضیطِ را تِ  فاصلِ صفحات ٬تذٍى آًىِ خازى را از هَلذ جذا وٌین  ٬ب( اگر اتتذا 

 هتر ترساًین آیا خازى هی سَزد؟
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 ٌیذ.درستی یا ًادرستی ّر یه از عثارتْای زیر را هطخص و 7

 هی ضَد. ًصفوٌین ظرفیت خازى  دٍ تراترالف( اگر اختلاف پتاًسیل در سر یه خازى را 

 در داخل ٍ رٍی سغح رساًا صفر است. ٬ب( وار ًیرٍی الىتریىی در ّر جاتجایی

 تیطتر است.٬ج(در جسن ّایی وِ سغح خارجی هتمارى ًذارًذ چگالی سغحی تار الىتریىی در ًماط ًَن تیس ترجستِ 

 ثاتت هی هاًذ. ٬تا افسایص جریاى ٬ًسثت اختلاف پتاًسیل دٍ سر یه رساًا تِ جریاى عثَری از آى در دهای ثاتت د( 

 

 

 

1 



 تِ ّر یه از پرسص ّای زیر پاسخ دّیذ: 8

 ٍ تِ چِ هٌظَری در هذار الىتریىی استفادُ هی ضَد؟ ٍسیلِ هماتل چیست الف(

 وارترد دیَد در هذار چیست؟ب( 

هتصل وردُ ٍ در اتاق تاریىی لرار هی دّین تِ عَر هتَالی   LEDا تِ یه ر LDR( یهج

 چگًَِ تغییر هی وٌذ؟ LEDًَر  ٬تَضیح دّیذ تا رٍضي وردى لاهپ در ایي اتاق 

5/0 

25/0 

5/0 

 چیست؟ هٌظَر از فرٍریسش الىتریىی الف( 9

 ٬ن ّای راتظ ٍ هَلذ ٍاى دٍ گراف سی ٬صفحات رساًا  ٬خاوطیر٬رٍغي ٬ب( تا استفادُ از ظرف ضیطِ ای هٌاسة

آزهایطی ترای هطاّذُ عرح خغَط هیذاى الىتریىی ّن اًذازُ ٍ ًا ّوٌام عراحی وٌیذ.سپس عرح خغَط را در ایي 

 ذ.یحالت رسن وٌ

5/0 

5/0 

 

1 ِ تار ًمغِ ای س 10     𝛍   ٍ     𝛍  ٍ     𝛍   هغاتك

اًذازُ ٍ جْت ًیرٍی الىتریىی ٍارد تر تار رًذ . ضىل رٍی خظ راست لرار دا

 است       را هحاسثِ وٌیذ. فرض وٌیذ    
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10در یه هیذاى الىتریىی یىٌَاخت تِ تسرگی  11
4  

 
رّا هی ضَد . ٌّگاهی وِ   𝛍 4 گرم ٍ تار  10ررُ ای تِ جرم  

 ایي ررُ تِ اًذازُ یه هتر در راستای هیذاى جلَ رفت :

 ب( تغییر اًرشی پتاًسیل آى چٌذ شٍل است؟                                     الف( سرعت ررُ چمذر هی ضَد؟

 ج( اختلاف پتاًسیل ایي هسیر چٌذ ٍلت است؟
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  تراتر  3است هی دّین. چگالی سغحی تار الىتریىی آى  1  رُ رساًا وِ تار آى را تِ یه و 𝛍 6 تار الىتریىی  12

 چمذر است؟ 1 هی ضَد 

1 

اّن است. ایي لاهپ را تِ  38درجِ سلسیَس تراتر  20هماٍهت  رضتِ سین  یه لاهپ از جٌس تٌگستي در دهای  13

دهای رضتِ لاهپ  ٬ٍات است  100وِ تَاى اسوی ایي لاهپ ٍلت هتصل هی وٌین . تا تَجِ تِ ایي  220اختلاف پتاًسیل 

𝛂  )   در حالت رٍضي را ترآٍرد وٌیذ.  4 5  10
 3
℃ ) 

25/1 

هماٍهت هماتل را تا استفادُ از وذ ّای رًگی دادُ ضذُ  14

هماٍهت ترحسة ٍ همذار هجاز اًحراف ازهمذار دلیك 

 اّن را تعییي وٌیذ.

 

 لرهس آتی سثس

5 6 2 

 

75/0 

15  

ثاًیِ چٌذ  10ًوَدار جریاى عثَری از یه رساًا هغاتك ضىل هماتل است. در هذت زهاى 

 ٍ چِ تعذاد الىترٍى از همغع رساًا عثَر هی وٌذ؟وَلي تار الىتریىی 

 

1 

1 هذار ضىل رٍترٍ را در ًظر تگیریذ. همادیر ًیرٍّای هحروِ الىتریىی ٍ هماٍهت ّای هذار عثارتٌذ از :   16  8 0   ٍ

 2  2 0   ٍ 1  2 𝛀0  ٍ    2  1 5  𝛀  ٍ  8 5𝛀        

 الف(جْت جریاى عثَری از هذار ٍ همذار آى را تعییي وٌیذ.

 را تعییي وٌیذ. 2ٍ  1ب(اختلاف پتاًسیل دٍ سر تاتری ّای 
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ساعت در ضثاًِ رٍز خاهَش ضَد  5تِ هذت  ٍاتی 100هیلیَى خاًِ دارد در ّر خاًِ یه لاهپ  یهاگر در ضْری وِ  17

تْای ّر ویلَ ٍات ساعت اًرشی فرض وٌیذ  در عَل یه هاُ چٌذ هیلیارد ریال در هصرف ترق صرفِ جَیی هی ضَد؟)

 (استریال  5000

1 

 02 هَفك تاضیذ 
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unknown
به کانال فیزیک متوسطه دو بپیوندید.
آدرس کانال:
@Motavasete2Fizik



  پاسخىامٍ 

  2 ومرٌ(  5/0تعریف درست َر لسمت ) 1

  1 ( ومر5/0ٌج( ترمیستًر    د( ویمرساوا    َر لسمت )الف(وارسا   ب(سرعت سًق    2

  5/1 (25/0ٌ( ومتر   ي( عمًد  َر لسمت )  رساوای غیر اَمی تراتر    ج( مخالف   د( 2الف( مىفی  ب( 3

 (5/0تسرگتر( )Bوًچىتر ي در  Aرسم تردار میذان مماس تر خط میذان ي متىاسة تا اوذازٌ میذان  )مماس در الف( 4

 (25/0(  زیرا َر چٍ در امتذاد خطًط میذان خلً تريیم پتاوسیل واَص می یاتذ. )25/0)  تیطتر است  Aتاوسیل ب(پ

 (25/0ج( افسایص  )

 

25/1  

  5/0 ( ومتریه اوحراف را دارد . چگالی تار در وماط وًن تیس تیطتر است.3( تیطتریه اوحراف را دارد ي گلًلٍ )1گلًلٍ ) 5

 (5/0)ن واَص می یاتذ ي چًن تار خازن ثاتت می ماوذ  اختلاف پتاوسیل صفحات افسایص می یاتذ الف( ظرفیت خاز 6

 ( 5/0يلت است . ) 28ب(تلٍ خازن می سًزد زیرا  طثك خذيل در ایه حالت حذ اوثر يلتاش لاتل تحمل خازن 

1 

 1 (25/0الف( وادرست    ب( درست     ج( درست      د( درست  َر لسمت ) 7

 (۵۲/۰) ضذت خریان الىتریىی استفادٌ می ضًددر مذار ترای وىترل  یه ممايمت متغیر است ي (  25/0رئًستا )لف( ا 8

 (۵۲/۰ب( دیود قطعه ای برای یکسو کردن جریان است )

افزایش می یابد  LEDکاهش و شدت جریان افزایش می یابد و شدت نور  LDRج(  با روشن شدن لامپ مقاومت 

(۲/۰) 
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الف( اگر اختلاف پتاوسیل دي صفحٍ یه خازن را تٍ اوذازٌ وافی زیاد وىیم تعذادی از الىتريوُای اتم َای مادٌ دی الىتریه تًسط  9

الىتریىی ایداد ضذٌ تیه دي صفحٍ وىذٌ می ضًوذ ي مسیرَایی رساوا درين دی الىتریه ایداد می ضًد وٍ سثة تخلیٍ خازن میذان 

 (5/0فريریسش الىتریىی مادٌ دی الىتریه می گًیىذ. ) می ضًد وٍ تٍ ایه پذیذٌ

   17((وتاب صفحٍ 3-1)فعالیت )25/0ي رسم خطًط میذان 25/0ب(طرح آزمایص  
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   ممايمت لامپ ريضه :        13
 2
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14 R=5600Ω     ممذار تلراوس تراتر     يي خطا پىح درصذ استΩ 280   75/0  280 5600  است تىا تر ایه 
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1

10
 اورشی الىتریىی مصرفی در ضثاوٍ ريز ترای یه لامپ    5 0    5   

        1  106  0 5  5  اورشی مصرف ضذٌ تًسط یه میلیًن خاوٍ    105 

30  500000  5000  75  ماٌ تر حسة ریالدر  ول تُای ترق مصرفی 109 
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